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                                               Protokół nr 31/1/2010 
                            z posiedzenia Komisji Polityki Mieszkaniowej 
                                        w dniu 8 stycznia 2010 roku 
 
 
 
Godzina rozpoczęcia posiedzenia Komisji Polityki Mieszkaniowej – 14:00 
Godzina zakończenia posiedzenia Komisji Polityki Mieszkaniowej – 15:00 
 
 

Posiedzeniu przewodniczyła Pani Agnieszka Frańczak - Szczepanek -  
Przewodnicząca Komisji Polityki Mieszkaniowej. 
Obecni jak załączona lista obecności (Załącznik Nr 1 do protokołu). 
 
 
Ad 1 
 Przewodnicząca Komisji Polityki Mieszkaniowej - Pani Agnieszka Frańczak – 
Szczepanek stwierdziła na podstawie listy obecności prawomocność obrad  
i otworzyła posiedzenie. 
 
 
Ad. 2  

Pani Agnieszka Frańczak – Szczepanek Przewodnicząca Komisji Polityki 
Mieszkaniowej przedstawiła następujący projekt porządku posiedzenia Komisji: 
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad Komisji. 
3. Opinia do projektu budŜetu na 2010 rok - dział 700 – gospodarka mieszkaniowa. 
4. Zapoznanie się z projektem uchwały zmieniającym uchwałę w sprawie określenia  
    zasad sprzedaŜy lokali mieszkalnych w budynkach stanowiących własność Gminy  
    Sandomierz oraz wyraŜenia zgody na udzielenie bonifikaty. 
5. Ustalenie harmonogramu wizji lokalnych. 
6.Informacja i przyjęcie protokołów z wizji warunków mieszkaniowych    
   wnioskodawców. 
7. Rozpatrzenie pism bieŜących. 
8. Wnioski Komisji, sprawy róŜne. 
9. Zamknięcie obrad.        
 

Pani Agnieszka Frańczak – Szczepanek Przewodnicząca Komisji Polityki 
Mieszkaniowej zaproponowała aby przenieść na kolejne posiedzenie Komisji punkty:  
5. Ustalenie harmonogramu wizji lokalnych. 
6.Informacja i przyjęcie protokołów z wizji warunków mieszkaniowych    
   wnioskodawców. 

PowyŜsza propozycja została przyjęta: 3 głosy „za”, 0 głosów „wstrzymujących 
się”, 0 głosów „przeciwnych”.  
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Pani Agnieszka Frańczak – Szczepanek Przewodnicząca Komisji Polityki 
Mieszkaniowej poddała pod głosowanie projekt porządku obrad Komisji. 
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad Komisji. 
3. Opinia do projektu budŜetu na 2010 rok - dział 700 – gospodarka mieszkaniowa. 
4. Zapoznanie się z projektem uchwały zmieniającym uchwałę w sprawie określenia  
    zasad sprzedaŜy lokali mieszkalnych w budynkach stanowiących własność Gminy  
    Sandomierz oraz wyraŜenia zgody na udzielenie bonifikaty. 
5. Rozpatrzenie pism bieŜących. 
6. Wnioski Komisji, sprawy róŜne. 
7. Zamknięcie obrad.        
 

PowyŜszy porządek obrad Komisji został przyjęty: 3 głosy „za”, 0 głosów 
„wstrzymujących się”, 0 głosów „przeciwnych”.  
 
 
Ad. 3 

Komisja Polityki Mieszkaniowej zapoznała się z projektem budŜetu na 2010 rok 
w dziale 700 – Gospodarka Mieszkaniowa ale nie wypracowała opinii, poniewaŜ  
nie zostały Komisji wyjaśnione sprawy dot. Sandomierskiego Towarzystwa 
Budownictwa Społecznego oraz budowy budynków socjalnych w Sandomierzu. 

Pani Agnieszka Frańczak – Szczepanek - Przewodnicząca Komisji Polityki 
Mieszkaniowej - poddała pod głosowanie projekt uchwały na 2010 rok – dział 700 – 
Gospodarka Mieszkaniowa. Wynik głosowania: 0 głosów „za”, 3 głosy „wstrzymujące 
się”, 0 głosów „przeciwnych”.  
 
 
Ad. 4 

Przewodnicząca Komisji Polityki Mieszkaniowej - Pani Agnieszka Frańczak – 
Szczepanek przedstawiła projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie określenia  
zasad sprzedaŜy lokali mieszkalnych w budynkach stanowiących własność Gminy 
Sandomierz oraz wyraŜenia zgody na udzielenie bonifikaty. Przedmiotowy projekt 
uchwały stanowi załącznik Nr 2 do Protokołu. 
 

Przewodnicząca Komisji Polityki Mieszkaniowej - Pani Agnieszka Frańczak – 
Szczepanek poinformowała członków Komisji, Ŝe w przedstawionym projekcie 
uchwały zostały ujęte zgłoszone przez mieszkańców Sandomierza wnioski i uwagi  
dot. projektu uchwały zmieniającego uchwałę w sprawie określenia zasad sprzedaŜy 
lokali mieszkalnych w budynkach stanowiących własność Gminy Sandomierz oraz 
wyraŜenia zgody na udzielenie bonifikaty. 
  

Komisja Polityki Mieszkaniowej ustaliła, Ŝe w tekście projektu uchwały   
(np.  § 4 pkt 11) naleŜy umieścić zapis, Ŝe sprzedaje się lokale mieszkalne najemcom, 
którzy nie zalegają z opłatami w Przedsiębiorstwie Gospodarki Komunalnej  
i Mieszkaniowej oraz w Przedsiębiorstwie Energetyki Cieplnej (sprzedaje się lokale 
mieszkalne nie zadłuŜone). 
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Ad. 5,6 
Wnioski Komisji 
Komisja Polityki Mieszkaniowej wnioskuje aby Ośrodek Pomocy Społecznej  
w Sandomierzu rozpatrzył moŜliwość udzielenia pomocy Pani Kazimierze Sz.* (osoba 
bezdomna) np. umieszczenie w Domu Opieki Społecznej. Pani Kazimiera Sz.* 
zamieszkuje obecnie u Pani Katarzyny G.∗ w Sandomierzu przy ul.* 
 
 
Ad. 7 

 
Wobec zrealizowania porządku posiedzenia, Przewodnicząca Komisji zamknęła 

posiedzenie Komisji Polityki Mieszkaniowej. 
  
                                                                       
 
 
 
            
                                                        Agnieszka Frańczak – Szczepanek 
                                                                        Przewodnicząca 
                                                           Komisji Polityki Mieszkaniowej                                       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokół sporządziła: 
Joanna Pawelczyk 
Podinspektor  w Wydziale Organizacyjnym                                                                                       
 
 
 

                                                 
∗   Jawność treści wyłączona – ustawa o ochronie danych osobowych. 
 
 


